
（集計総数19件）

問１　今回の講習会の内容はどうでしたか？

①大変良い ②良い ③普通 ④あまり良くない ⑤悪い
人数 13 5 1 0 0

問２　講師の説明はどうでしたか？

①解りやすかった ②普通 ③あまり解らなかった ④全く解らなかった
人数 15 4 0 0

問３　講習会の時間はどうでしたか？

①長い ②ちょうどいい ③短い
人数 1 18 0

問４　講習会等に参加しやすい日時は？（複数回答可）
①曜日

月 火 水 木 金 土 日
人数 5 3 7 4 11 1 0

②時間帯

午前 午後 夜間
人数 2 15 4

問５　講習会に参加しやすい場所は？

商工会館 cocobunjiプラザ その他
人数 12 10 0

問６　今後参加してみたい、やって欲しい企画はありますか？（複数回答可）
税務 経理 事業計画策定 事業承継 ＳＮＳ活用 インバウンド 労務・雇用

人数 4 3 3 1 6 0 3
人材育成 接客・接遇 クレーム対応 ラッピング 手書きポップ キャッシュレス SDGsその他

人数 1 1 3 0 0 1 3

問７　今日の講習会に参加した感想や、商工会に対する要望等がございましたらご記入下さい。

・実際にパソコン等を使用し、サイバー攻撃を受けた状態を体験したかった。
・改めてセキュリティー強化について意識を高めることができた。
・講師の方はマスクをしない方が聞きやすい。

中小企業・小規模事業者のための「サイバーセキュリティセミナー」　令和５年７月１４日（金）　14：00～16：00 　国分寺市商工会館

・ネットにはまだまだ追いついていない自分のレベルを再認識できた。

　　　　　　　アンケート集計結果


